
 

 

 

 

 

Μεγάλη δικαίωση για τους νεοδιόριστους του 2020! Υπογράφτηκαν και στην Α’ Αθήνας οι 

διαπιστωτικές πράξεις! 

Δυναμώνουμε τον αγώνα για την ακώλυτη μονιμοποίηση όλων των συναδέλφων/συναδελφισσών! 

Η σημερινή (21/11/2024) ομόφωνη απόφαση του ΠΥΣΠΕ Α’ Αθηνών να υλοποιήσει την απόφαση 

του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών, ως όφειλε εδώ και καιρό, μονιμοποιώντας τους  νεοδιόριστους του 

2020, αποτελεί σημαντική νίκη των εκπαιδευτικών. Είναι η δεύτερη περίπτωση ΠΥΣΠΕ που αποφασίζει 

κάτι τέτοιο μετά το ΠΥΣΠΕ Λακωνίας. 

Η μεγάλη αυτή νίκη οφείλεται στα σωματεία και στην Ομοσπονδία μας που οργάνωσαν τον 

αγώνα, αλλά και στους ίδιους τους νεοδιόριστους συναδέλφους μας, που παρά τον εκβιασμό, τον 

εκφοβισμό, εδώ και χρόνια, αλλά πλέον και τα πειθαρχικά,  αντιστάθηκαν και επέμειναν στον δίκαιο 

αυτό αγώνα. Αποδεικνύει πως μόνο ο δρόμος της συλλογικής διεκδίκησης, αξιοποιώντας κάθε μέσο, 

είναι αυτός που μπορεί να πιέσει τη Διοίκηση, να φέρνει νίκες. Η πρωτοπόρα δράση μια σειρά 

Συλλόγων Εκπαιδευτικών Π.Ε. σε συνεργασία με τη ΔΟΕ, να προχωρήσουν συλλογικά αποτελεί 

παρακαταθήκη.  

 Αποτελεί ένα ακόμα «χαστούκι» στην άθλια μεθόδευση του ΥΠΑΙΘΑ να θέσει σε ομηρία χιλιάδες 

νεοδιόριστους εκπαιδευτικούς με στόχο να επιβάλει με τη βία τη λεγόμενη «αξιολόγηση». Είναι επίσης 

επιβεβαίωση της άποψής μας πως η «αξιολόγηση» συνδέθηκε με τη μονιμοποίηση, όχι για κάποιον 

άλλο λόγο πέρα από την προσπάθεια φόβου και τρομοκράτησης! Για αυτό και επιχειρήθηκε να 

ξεκινήσει από το πιο ευάλωτο κομμάτι του κλάδου, αυτό των νεοδιόριστων, πιστεύοντας το Υπουργείο 

ότι θα τους έβαζε στο χέρι.  

Η σημερινή εξέλιξη, αποτελεί απάντηση και σε όσους, εντός και εκτός του κλάδου, ακόμα και την 

τελευταία στιγμή έσπερναν απογοήτευση λέγοντας δεξιά και αριστερά πως «σε δεύτερο βαθμό θα 

δικαιωθεί το Υπουργείο» κλπ. που προέβλεπαν χαιρέκακα ότι θα αποτύχουμε. Το βασικό συμπέρασμα, 

ανεξάρτητα από το τί αξιοποιεί κάθε φορά το κίνημα ως μέσο, είναι το εξής: πως η μαζικότητα, η 

αποφασιστικότητα, η πίστη στο δίκιο ενός αγώνα, η συλλογική υλοποίηση αποφάσεων που λειτουργούν 

προωθητικά για τους συναδέλφους/ισσες είναι αυτά τα χαρακτηριστικά που μπορούν να κάνουν έναν 

αγώνα νικηφόρο! 

Η σημερινή απόφαση είναι η αρχή! Η υλοποίηση της απόφασης της ΔΟΕ για έκδοση αντίστοιχων 

αποφάσεων από τα ΠΥΣΠΕ όλης της Ελλάδας για όλους τους νεοδιόριστους του 2020, του 2021 και στην 

πορεία και του 2022, μέσω των συλλογικών αιτήσεων και προσφυγών είναι μονόδρομος. Το επόμενο 

διάστημα εντείνουμε τις προσπάθειες πιο αποφασιστικά, πιο δυναμικά ώστε να υπογραφούν όλες οι 

διαπιστωτικές πράξεις και για τους υπόλοιπους συναδέλφους/ισσες, για να αποσυνδεθεί επιτέλους η 

μονιμοποίηση από τη λεγόμενη «αξιολόγηση».  

Προχωράμε όλοι μαζί, σπάμε στην πράξη τις απειλές και τις διώξεις. Υπερασπιζόμαστε τον 

παιδαγωγικό μας ρόλο και τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών μας!  
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